



ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 0011/2023

ONDE SE LÊ:

Marcio Fagundes Fernandes, inscrito no CPF: 972.586.605-34

LEIA-SE:

MARLIETE ALVES FOGAÇA, inscrito no CPF: 984.676.035-34